

空军青少年航空学校录取时间确定

符合条件考生可参加补充定选检测

晚报讯 9日晚,空军招飞局南京选拔中心发布消息,7月中旬至8月上旬在我省开展2024年度空军青少年航空学校中考后招生工作。其中,前期未参加中考前定选、中考成绩排名达到本地市前15%的初选合格考生,可在16日至17日参加补充定选检测。

空军招飞局南京选拔中心表示,补充定选检测内容包括医学选拔、心理选拔和政治考核谈话3个环节。7月16日下午至17日上午,空军招飞局南京选拔中心将组织定选待结复查。经定选筛查,医学选拔、心理选拔和政治考核全部合格,且空军全员复

查合格,空军招飞局将依据考生中考成绩,在7月底或8月初综合择优录取。

我省有两所空军青少年航空学校,其中一所由南通中学在2015年开始承办,每年选拔招生50人。6年来,南通中学青少年航空实验班共有126名“雏鹰”从这里展翅高飞,进入空军航空大学飞行指挥专业。数据显示,南通中学青少年航空实验班2023年共有26人被录取为空军飞行员,“出飞率”达52%,创学校历史新高。

目前,自军队招飞纳入高考序列以来,我市共向空军输送飞行员638名,向海军输送飞行员58名,居全省乃至华东地区第一。

记者沈櫟

第四届中国大学生太极推手锦标赛举行 66所高校近500名选手参赛



选手们在进行双人推手比赛。记者李波

晚报讯 昨天上午,第四届中国大学生太极推手锦标赛在南通卫生高职校体育馆火热开幕。

太极推手是一项融合太极拳精髓与现代竞技精神的运动,吸引了来自北京体育大学、上海体育大学、中国人民公安大学、国际关系学院等全国66所高校的近500名选手参加,共同展现传统文化的深厚魅力。

此次锦标赛由教育部中国学生体育联合会主办,南通市体育局、南通大学体育科学学院承办,不仅是教育部体卫艺司唯一认可的大学生全国性比赛,更是体育学科中独树一帜、纳入大学评价体系的重要盛事。此次锦标赛为期3天,设置了太极推手实战、非遗

项目展示、双人推手、团体竞技等多个精彩比赛项目,共划分为12个级别。

据了解,太极拳作为中华民族传统武术项目,不仅具有防身、健身和修心的多重功能,更是中国传统文化中的瑰宝。太极拳的动作缓慢连绵,注重内外合一,旨在达到身心的和谐统一。而太极推手作为太极拳中的实战环节,更是竞技与艺术的完美结合。

在太极推手实战比赛中,选手们个个精神抖擞,以最佳的状态迎接挑战。他们手掌轻触,即刻展开了力量与技巧的较量。推、拿、挤、按,每一个动作都精准而有力,每一次对决都让观众热血沸腾,喝彩声和掌声此起彼伏。

记者李波 实习生江语珂



黄梅再芬芳

昨天,由安庆市文旅局和南通市文广旅局共同主办的“缤纷长三角 黄梅再芬芳”文化走亲黄梅戏专场演出在崇川区文化馆剧场上演,为通城观众带来了一场艺术盛宴。图为演员在表演黄梅小戏《打豆腐》。记者徐培钦

爱心让他走进课堂,快乐成长—— 暑期公益班上的“轮椅男孩”

8日,骄阳似火,启东市合作小学暑期公益班课堂里气氛热烈,学生们学习热情高涨。在五(2)班教室开展的美术兴趣培训课上,一名残疾男孩用颤抖的左手,一笔一画地绘画出“我心中的祖国”。

今年,合作小学暑期公益班除了开展革命传统教育外,还开展美术、编程、书法、舞蹈、象棋、剪纸、跆拳道等培训,吸引了76名学生自愿报名参加,轮椅男孩顾昕捷是唯一的残疾学生。

由于出生时小脑缺氧,顾昕捷从小双腿无法直立行走,右手不听使唤,唯有左手勉强能够动弹。就读一年级的时候,他原本计划要去启东市特殊教育学校就读,因家庭原因无法前往。合作镇关工委、教育关工委常务副主任王辉了解到孩子的情况后,与时任合作小学校长姜东兴商量,让他进入合作小学随班就读,和普通的孩子一样上学。

5年来,王辉与合作小学校领导及班主任、任课老师都非常关心顾昕捷,及时解决他在学校里遇到的所有困难。

王辉每年发红包鼓励顾昕捷努力学习,将来成为“轮椅男孩”董亦超式身残志坚的优秀大学生,长大后成为祖国的有用之才。王辉还与启东市妇联领导、江苏省神通阀门爱心企业家吴建新、合作镇商会会长徐浩等联系,在生活上给予他关怀,勉励他面对磨难,走向成功。

顾昕捷很珍惜来之不易的学习机会,他坚持天天坐着轮椅在父亲的护送下按时到校,上课用心听讲,虽然写字速度比不上别人,但他把更多的时间花在学习上,课间休息的时候,他继续埋头苦干。功夫不负有心人,顾昕捷在学期质量调研中三门主科总分达到了273分。

今年的暑期公益班,顾昕捷早早报了名。看到王辉,顾昕捷激动得泪水夺眶而出。他告诉记者,正是王辉爷爷及所有爱心人士的帮助,才让自己能在窗明几净的教室里和同学们一起快乐成长,自己一定要学好文化科学知识,长大后报效祖国,不辜负父母及所有好心人的期望。本报记者黄海

护佑每一“胃” 健康“肠”相伴

——来自南通市中医院脾胃病科的故事

22岁的小王(化名)怎么也不会想到,自己认为的“肠胃感冒”会变成世界性疑难病。一个多月前,小王开始频繁腹痛、腹泻,起初只觉得是夏季饮食冷热不调引起的“肠胃感冒”,然而黏液血便的出现让小王变得忐忑起来,在外院检查被确诊为溃疡性结肠炎。之后,他慕名来到南通市中医院脾胃病科就诊。省名中医、脾胃病科主任顾庆华详细了解情况后,与患者进行了沟

通。“(溃疡性结肠炎)听上去不吓人,事实上却是世卫组织公认的世界性疑难疾病之一,号称‘绿色的癌症’。不仅难以根治,还会引发癌变。”面对顾主任的耐心解释,小王开始重新审视自己的身体状态。幸运的是,他的疾病尚属早期,顾庆华根据病情辨证施治,选用科室自主研发的特色制剂——健脾化滞丸结合中药口服治疗。此外,他还选用了中医非药物疗法结合情志疏

导、饮食管理等综合施治。经过对症治疗,小王的病情明显好转。

顾庆华表示,随着现代医学的不断进步,目前临幊上治疗溃疡性结肠炎的手段与日俱新,选用适合的治疗手段显得尤为关键。而中医特色疗法在治疗炎症性肠病方面独具优势,“多年的临床实践表明,轻症溃结患者采取中药分步治疗往往能有很好的疗效,中、重症患者则采用中西医结合疗法,在降低西药副

作用的同时,具有抗复发性强、远期效果好的特点。”

自信来源于科室深厚的底蕴:作为国家中医药管理局重点专科建设单位,江苏省中医药管理局重点学科、江苏省中医重点临床专科,南通市临床医学中心,市中医院脾胃病科有着这样一个“全明星”专家阵容:全国名老中医邵荣世,省名中医周光、顾庆华,市名中医季雁浩、明顺华、罗军、葛桂萍。

此外,科室自主研发的“肠安宁免煎颗粒”“健脾化滞丸”“止血灵胶囊”“胆胃宁颗粒剂”“胃宁茶”等知名特色中药制剂,成为中药治疗慢性胃肠疾病的一大特色手段。

一院两区,服务江海。目前,市中医院脾胃病科拥有2个病区、75张床位,内镜中心实行“两院区双中心”并行,为两区患者灵活就诊提供了极大便利。顾庆华主任表示,随着孩儿巷院区运营日趋成熟、配套设施的不断更新,未来,科室将进一步为周边的患者提供更高水平的医疗服务。濮丛洲